

**Podgorica, 29. oktobar 2021.**

**Gospodin Danilo Ivezić, predsjednik Nacionalne zajednice Crnogoraca Hrvatske  
Gospođa Milanka Bulatović, predsjednica Društva Crnogoraca i prijatelja Crne  
Gore „Montenegro“  
Z A G R E B**

Poštovani prijatelji,

Povodom 31. oktobra - Lučindana, kojeg već 22 godina tradicionalno obilježavate kao Dan crnogorske dijasporu u Hrvatskoj, vama, svim članovima vaših udruženja i ukupnoj crnogorskoj dijaspori u Hrvatskoj, upućujem najsrdačnije čestitke i najbolje želje za dalji uspješan rad.

Hvala vam na pozivu da prisustvujem Lučindanskim susretima, na kojima obilježavate i 100-tu godišnjicu smrti Nikole I Petrovića Njegoša crnogorskog knjaza i kralja. Čestitam vam na uspješnoj organizaciji još jednog tradicionalnog Lučindanskog druženja Crnogoraca, kojem usljed ranije preuzetih obaveza, nažalost nijesam u mogućnosti da prisustvujem.

Crna Gora je s pravom ponosna na svoju dijasporu, na njen doprinos u odsudnim trenucima u periodu demokratske obnove crnogorske državnosti i njenu podršku kontinuiranoj promociji i međunarodnoj afirmaciji savremenog crnogorskog društva. Veze, odnosi i saradnja sa dijasporom neodvojivi su dio našeg unutrašnjeg razvoja, kao i uspješnog procesa regionalnih, evropskih i evroatlanskih integracija Crne Gore. Udruženi ljudski, intelektualni i ukupni potencijali dijasporu sa maticom objektivna su razvojna poluga Crne Gore. Dobra koordinacija i zajedničko korišćenje ovih potencijala, jedna su od bitnih pretpostavki daljeg društveno-ekonomskog prosperiteta Crne Gore i jačanja njenog građanskog i državnog-nacionalnog identiteta.

Nacionalna zajednica Crnogoraca u Hrvatskoj važna je karika za unaprijeđenje odnosa dvije države. Zajedno sa Hrvatskom zajednicom u Crnoj Gori prirodno predstavlja vezu dva društva zasnovanu na uspješnoj misiji očuvanja nacionalnog i kulturnog identiteta naših država i naroda. Odnos zajednice prema svojoj državi porijekla i vaša ostvarenja kojim ste učinili ponosnim i Crnu Goru i svoju novu domovinu Hrvatsku realna su osnova za optimizam s kojim gledamo na našu bolju i nesporno zajedničku evropsku budućnost.

Još jednom vam čestitam praznik i upućujem srdačne pozdrave.

**Milo Đukanović**